Na osnovu čl.69 i 72. Zakona o javnim nabavkama (’’Službeni glasnik Republike Srbije’’, broj 116/08)
JAVNO PREDUZEĆE AERODROM ‘’NIKOLA TESLA’’ BEOGRAD

11180 Beograd 59

oglašava javni poziv za prikupljanje ponuda u otvorenom postupku 

br. 4/2009 za nabavku radova
POSTAVLJANJE PRIMARNIH KABLOVA ZA SISTEM SVETLOSNOG OBELEŽAVANJA (SSO)
Pravo učešća u postupku javne nabavke ima ponuđač koji ispunjava uslove propisane odredbama člana 44. Zakona o javnim nabavkama (»Službeni glasnik RS«, br.116/09).

Ispunjenost uslova, Ponuđač dokazuje dostavljanjem dokaza predviđenih članom 45. Zakona o javnim nabavkama na način opisan u obrascu 4. konkursne dokumentacije. 

Svako zainteresovano lice može preuzeti konkursnu dokumentaciju uz dostavljanje sledećih podataka i to:

· Dokaz o uplati na ime troškova umnožavanja i dostavljanja konkursne dokumentacije u iznosu od 1.500,00 din. (plus PDV), na žiro račun Naručioca broj: 125-1721427-98 Piraeus banka, svrha uplate: konkursna dokumetacija Postavljanje primarnih kablova za SSO;

· Pun naziv, sedište i adresu, PIB, matični broj, da li je obveznik PDV-a;

· Ovlašćenje za preuzimanje konkursne dokumentacije.
JP Aerodrom "Nikola Tesla" Beograd će po dobijanju potrebnih podataka ispostaviti račun za uplaćeni iznos iz javnog poziva za prikupljanje ponuda i dostaviti ga poštom ponuđačima. 

Konkursna dokumentacija može se preuzeti u prostorijama Sektora javnih nabavki JP Aerodroma “Nikola Tesla” Beograd 11180 Beograd 59, radnim danima od 09 do 15 časova, počev od dana objavljivanja javnog poziva u "Službenom glasniku" Republike Srbije. Na navedenoj adresi može se izvršiti uvid u konkursnu dokumentaciju.
Ponudu sa pripadajućom dokumentacijom, sačinjenu na način propisan u konkursnoj dokumentaciji, podneti u zatvorenoj koverti na adresu:

JP AERODROM ”NIKOLA TESLA” BEOGRAD

11180 BEOGRAD 59

ARHIVA ANT-a

KOMISIJA ZA JAVNU NABAVKU RADOVA
POSTAVLJANJE PRIMARNIH KABLOVA ZA SSO
BR. 4 / 2009

- NE OTVARATI -
Ponuda mora da sadrži:
1. Overenu konkursnu dokumentaciju

2. Pravilno popunjen obrazac ponude overen pečatom,
3. Dokaz o ispunjavanju uslova iz člana 44. Zakona o javnim nabavkama

4. Važeću licencu (I112E5) za izvođenje elektroenergetskih instalacija u sistemima svetlosnog obeležavanja aerodroma za objekte nisko gradnje na aerodromskom kompleksu
Na poleđini koverte obavezno čitko upisati naziv i adresu ponuđača uz naznaku na koverti „ne otvarati“. Ponudu podneti u zatvorenoj koverti u roku od 30 dana od dana objavljivanja javnog poziva u "Službenom glasniku" Republike Srbije, a najkasnije do 1000 časova poslednjeg dana isteka roka. 

Ukoliko je poslednji dan za dostavljanje ponuda neradan, blagovremeno pristiglim ponudama će se smatrati one ponude koje su primljene od strane naručioca do 1000 časova prvog sledećeg radnog dana. Neblagovremene ponude će se, po okončanju postupka otvaranja ponuda, vratiti neotvorene ponuđaču, sa naznakom da je podneta neblagovremeno.

Javno otvaranje ponuda, uz prisustvo ovlašćenih predstavnika ponuđača, biće sprovedeno poslednjeg dana roka za podnošenje ponuda u Salonu “Beograd” na Aerodromu “Nikola Tesla” (vezni deo Pristanišne zgrade) u 1030 časova. 

Pravo učešća u postupku otvaranja ponuda u ime ponuđača imaju samo ovlašćeni predstavnici ponuđača, što će dokazati predajom potpisanog i overenog ovlašćenja, isključivo u originalu. Faksovi ili fotokopije se neće uvažiti.

Dokazi za ocenu ispunjenosti uslova iz člana 44. Zakona o javnim nabavkama dostavljaju se na način koji je opisan u obrascu 4. konkursne dokumentacije. U slučaju da u ponudi nisu priloženi svi potrebni dokazi takva ponuda odbiće se kao neispravna.

Naručilac će odbiti ponude koje nisu u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama, ovim pozivom i konkursnom dokumentacijom.
Ponude sa varijantama nisu dozvoljene.

Osoba za kontakt u vezi sa ovim javnim pozivom, a do preuzimanja konkursne dokumentacije je Dejan Dimkić tel. 011-209-4765 .
Naručilac će izvršiti izbor najpovoljnije ponude primenom kriterijuma najniža ponuđena cena u skladu sa članom 52. Zakona o javnim nabavkama.

Okvirni rok za donošenje odluke o izboru najpovoljnije ponude u ovom postupku javne nabavke je 30 dana od dana javnog otvaranja ponuda. Naručilac će u roku od tri dana od dana donošenja odluke o izboru napovoljnije ponude odluku dostaviti svim ponuđačima.
Nakon isteka roka za podnošenje zahteva za zaštitu prava ponuđača, u roku od narednih 30 dana, ponuđaču, čija ponuda nije izabrana, biće omogućeno preuzimanje dostavljenih dokumenata i kataloga. Povraćaj je moguć isključivo na pismeni zahtev Ponuđača.
