АД АЕРОДРОМ ''НИКОЛА ТЕСЛА'' БЕОГРАД

11180 БЕОГРАД 59

Објављује
О Д Л У К У

о продужењу рока

за јавну набавку бр. 42/2011 у отвореном поступку 

''MICROSOFT ЛИЦЕНЦЕ''.
На основу члана 32. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник Републике Србије'' бр 116/08), АД Аеродром ''Никола Тесла'' доноси одлуку о продужењу рока за подношење понуда за јавну набавку у отвореном поступку бр. 42/2011 ''MICROSOFT ЛИЦЕНЦЕ''. (јавни позив објављен у „Службеном гласнику РС“ број 82 дана 04.11.2011.године ).
Нови рок за достављање понуда је десет (10) дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику Републике Србије'', а најкасније до 12:00 часова последњег дана истека рока.

Уколико је последњи дан за достављање понуда нерадан, благовремено пристиглим понудама ће се сматрати оне понуде које су примљене од стране Наручиоца до 12:00 часова првог следећег радног дана. Неблаговремена понуда ће се, по окончању поступка отварања понуда, вратити неотворена понуђачу, са назнаком да је поднета неблаговремено.

Јавно отварање понуда, уз присуство овлашћених представника понуђача, биће спроведено последњег дана рока за подношење понуда у Салону “Београд” на Аеродрому “Никола Тесла” (везни део пристанишне зграде) у 12:30 часова.
